

ABONAMENTELE

IN TOATA ROMANIA: Pe an... Pe 6 luni... Pe 3 luni... IN STRAINATATE: Pe an... INSEMNIUNI SI RECLAME: Linia de 30 litere peti...

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia”.

Un număr în Capitală 10 bani.

ANUNCIURI

Se primesc în străinătate: La D-nul Haas... A. Oppelk în Viena... Brăila în Viena... București, soțire...

Cursul de București, 8 August. Oblig. Rurale... Credit funciar rural... Impr. municipal al Capit...

Cursul de Viena, 7 August. Metalice... Naționale... Renta în aur...

Cursul de Berlin, 8 August. Acțiun. Căilor ferate române... Obligatiunile române... Prioritățile C. fer. rom...

PLECAREA TRENURILOR. București—Suceva, Suceva—București, București—Gloria, București—Verolova, Verolova—București, București—Galați, Galați—București, București—Barboși, Barboși—Galați.

SCIRI TELEGRAFICE

FOILE STRAINE.

Londra, 3 August. 'Oficiul Reuter, comunică din Erzerum următoarele: Central rusec a primit în-

Londra, 3 August. După 'Times, în curând vor pleca încă 3000 oameni din Portsmouth în medita-

Constantinopol, 3 August. Șukir-Pașa a fost numit general de divizione și va lua comanda corpului lui

O depeșă a guvernatorului din Adrianopol anunță: Insurgenții bulgari adunați în satul Atly, nu departe de Tairpan au

Guvernatorul din Filipopol anunță că rescoala în dimensiuni tot mai mari. Mari cete de insurgenți s'au adunat cu deosebire la Cârlova și Acteacvina.

După o scurtă rezistență bulgarilor s'au supus și au predat armele.

După detașările comunicate de către Soleiman-Pașa în lupta de la E-ki-Saghra au căzut 2000 ruși și bulgari.

Se asigură că în urma luptei de la Plevna, rușii se concentrează la Donăre în două corpuri, operând unul spre Plevna, altul spre Iantra.

Constantinopol, 8 August. Fostul exarh al Bulgariei, Monsignore Antimos, a fost surghiunit în urma unei propuneri făcute din partea ministerului de poliție.

St-Petersburg, 4 August. Un ukaz imperial publicat astăzi, cheamă sub arme 183,000 milițieni de clasa I.

Constantinopol, 4 August. Se asigură că guvernul a intrat cu consorțiu Hirsch în negocieri relativ la contractarea unui împrumut.

Târnova, 2 August. Generalul Gurko raportează din Eni-Sagra, că trupele lui Soleiman-Pașa se adună. Generalul Gurko își dă silința de a bate deosebitele părți ale armatei turcești...

a avut să sufere. Acum însă, după ce rușii se retrag și turcii se întorc, el acționează și îngroapă de vii pe creștinii atot din leni-Saghra, cât și din satele d'impre-

SCIRI TELEGRAFICE

ALRE, TIMPULUI (Agenția Havas).

— Serviciul de la 7 August, 4 ore seara — Londra, 7 August. Se desminte zicrea că s'au trimis încă 3,000 de oameni la Malta.

Lordul Salisbury, răspunzând erii deputațiilor conservatorilor din Westminster, relativ la chestiunea orientală, a exprimat speranța și convingerea că în mijlocul tuturor greutăților, guvernul va putea conduce politica engleză astfel în cât pe deo-

Colonelul Wellesley, atașatul englez pe lângă armata rusă, a sosit aici duminică. Densul a avut o întrevedere cu lordul Beaconsfield și lordul Derby.

Constantinopol, 6 August. Ambasadorul austriac, comitele Zichy a avut o întrevedere confidențială cu Kadri-Baș, care i-ar fi comunicat că Poarta, cu toate succesele ei de curând, e tare convinsă că războiul este o nenorocire pentru lumea întreagă...

Constantinopol, 6 August. Față cu atitudinea amenințătoare a Greciei, Poarta a trimis o parte din oștirile lui Soleiman-Pașa în Tesalia și Epir.

Vienna, 7 August. Turcii, neglijând momentul favorabil de a înainta de la Plevna la Șitov, se crede că pentru Ruși va fi mai bine de a se aștepta să câștige timp până la sosirea ajutoarelor.

Constantinopol, 6 August. Comandantul Silistriei a constatat că Rușii se servesc de ghiulele explozibile (!)

Varna, 6 August. O parte din garnizoana orașului a plecat în ajutorul prințului Hassan. O altă parte a plecat spre Rașgrad.

Ultime sciri pe pagina III-a

BUCUREȘCI

În numărul trecut am schițat pe scurt fisionomia membrilor cabinetului actual, continuăm azi acest studiu.—Se știe în deobște că unul din inconvenientele guvernelor parlamentare și constituționale, unde există solidaritatea tuturor membrilor unui cabinet, este și acela că desbaterile parlamentare cât și deseori chestiuni generale absorb mai în total, timpul ce miniștrii ar urma a pune în serviciul administrației departamentelor lor respective...

În asemenea condițiuni, să cercetăm puțin și să vedem care sunt persoanele chemate a dirige diferitele servicii și a înlocui de multe ori pe miniștrii titulari. A priori putem constata că și aici ca în toate s'a avut în vedere nu meritul, nu cunoștința de afaceri, nu capacitatea ci numai spiritul de partidă, ideea de a pricopsi pe cutare sau cutare favorit.

să meargă regulat, este incredințat unui jumătate de director (cea altă jumătate de director funcționează la Eforia Spitalelor); să mai adăogăm la aceasta că, d. S. Mihălescu este tot odată și adevăratul prefect de poliție, (d. major Radu se mulțumește a purta numai kâță albă și chipiș galonat) și atunci ne vom putea da un compt exact de mersul administrației interne.

La rebel se numește director general, d. Col. Fălcoianu, acela care patru ani d'a rândul a fost director la min. de lucrări publice sub trei diferiți miniștrii dați în judecată de Camera radicalilor.

D. Fălcoianu s'a mai semnalat în anul trecut prin o incapacitate devenită proverbială, în administrația poștelor. Spre a se respăși toate meritele d-sale i se dă vechimea, i se dă gradul, i se dă Bene-merenti și în fine i se dă dirigiarea ministerului celui mai important în momentul când țara declară rebel, și aci d-sa continuă a se distinge; dovadă căte s'a scris în jurnalele cele mai guvernamentale, chiar în „Românul” despre intențdența și administrația militară.

Să mai menționăm ce-va despre cei-alți capi de serviciu, despre nemerita numire a majorului Radu la poliție sau a colonelului Pilat la poște etc. etc. Lumea îi cunoaște sau prea mult sau nu-i cunoaște de loc și aceasta este destul!

Acestate sunt persoanele oficiale, vedite, responsabile al căror nume figurează în monitor, ale căror semnături se citesc pe decrete; dar densii nu sunt adevărații actori ai melodramei care se joacă de aproape doi ani — nu. Dindărătul acestor bărbați oficiali, în umbră, ascunși sub teascurile unei imprimerii sau îndărătul sticlelor cu vinuri stăine și indigene, în stada Doamnei și în strada Nouă este o putere ocultă, adevăratul motor a tot ce se mișcă în țară.

ploatare regulată țara Moldovei și țara Românească.

Densul înconjurat de credinciosul său stat-major de Fundescu, Carada, Costinescu și alți indivizi tot atât de obscuri, decide astăzi despre soarta fiilor și fraților noștri, despre soarta iubitei noastre patrie.

Iacă situația: în județe jaf înspăimântător, toată droaia funcționarilor — lipitori, văzându-se fără nici un control sug și cea din urmă picătură de sânge a bieților contribuabili, rechișițiile au ajuns un mijloc de chiverniseală și se exploatează în mare, administrația centrală fără prestigiu, fără voință de lucru, fără capacitate, în plină confuziune, visteria țerei sleită, păstrând câte-va fagure numai pentru trântorii guvernamentali și d'asupra acestui chaos, planează geniul anarhiei, bătrânul paiajin, care toarce, toarce mereu, care țese pânza sa.

In numărul viitor, vom continua acest studiu, întinzându-l la județe.

DIN AFARA.

Pausa se prelungește și cu cât mai mult se prelungește, cu atât mai mult ne încordă.

De pe câmpul de război nu mai sosesc de cât numai detașări învechite sau raporturi despre impresia pe care au produs-o cele din urmă lupte în deosebite părți ale lumii.

Cât pentru impresia, pe care a produs-o cu deosebire lupta de la Plevna, înainte de toate facem împărțășire despre bucuria vecinilor noștri de la apus. Atât maghiarii cât și polonezii din Galiția au serbat „Te-deumuri” și pe alocurea chiar au iluminat.

In cercurile politice din Viena ca și în cele din Londra și Berlin, după cât putem urma din cele ce se zic prin ziarele mai serioase, lupta de la Plevna a produs oare-și care nedomirire. Această luptă și privită în aceste cercuri ca un eveniment care foarte lesne va putea complica situațunea generală și care înainte de toate va înăspri și prelungi răs-

ANUNCIU IMPORTANT.
 NUMAI LA RENOMITUL MAGASIN
LA VULTUR
 Sub firma
SAL. WEISERMANN
 Strada Carol I No 6 (curtea veche) vis-a-vis de farmacia Rissdörfer.
 Strada Carol I No 6 (curtea veche) vis-a-vis de farmacia Rissdörfer.



Añ sosit, pentru sezonul de veră un bogat asortiment de încălțăminte pentru BĂRBAȚI, DAME și COPII.
 Cu deosebire PANTOFI DE DAME în toate formele după cele mai din urmă fașone și efectuate din primele fabrici din Europa.
 Asemenea un mare transport de cisme lungi de lueht, de Luk rusesc și de vaca ca și Mantale (cancine) de plôie prima calitate.
 Sub-semnatul mulțumind onor P. T. Public de încrederea ce a dat asădisei firme, care până acum aș depus probe de fina calitate a Mărfel cât și de efințnitatea prețurilor, speră ca și d'acum înainte va bine voi a i da conenrsul său, găsind în tot-d'a-una atât mărfuri fine și fasonate cât și cu prețurile cele mai moderate.
 Cu tótă stima
SAL. WEISERMANN.

(588-7)

FRUMUSEȚA!
 FRĂGEȘIMEA TINEREȚEI A PELEI
 Ca mijloc nelitrecut pentru înfrumusețarea pielii s'au recunoscut de tôte damele cea cercetată de autorități, excelenta, nevătămătorea și adevărata
RAVISSANTE
 de Dr. LEJOSSE Paris.



Acest mijloc de purificaținea pielii, recunoscut în tóta lumea, s'a arătat ca cel mai bun și cel mai activ din tôte mijlocele de înfrumusețare spre a depăria sigur pete de așre, coloritul sôrelui, roșea, pete galbene, precum și tôte necurățeniile pielii. RAVISSANTE dă pelei o frăgeșime a tinereții foarte frumoasă, roză-roschiușă și cu de catife, face pelea și mânie albucitor și delicat, este reoritoare și păstrôia pelea trageată pâu în vîrsta cea mai înaintată.
 NEFALSIFICAT se găsește în București numai la d-nu BRUS, FARMACIA LA SPERANȚA.
 PPEȚUL: 1 flacon mare 8 fr., 1 flacon mic 5 fr.
 Depozit general la H. SCHWARZ, Budapest Marie Villeringasse No. 9. 595.

FABRICA
 de
CHARTIE MECHANICA
 de la
ZĂRNESCI, LĂNGĂ BRAȘOV

producece chărții de tipar în diverse calități și în formate de cele mai mari ositate pentru ziare. A se adresa la direcținea numitei fabrici în Brașov, Strada Catarina No. 402.

ANUNCIU
 Călătorii la Brașov pot așia la institutul
Băilor de aburi de acolo, în dosul gimnastului român,
 locuințe curate și bine mobilate, cu privirea spre grădină, precum și grajduri de cal și popron pentru trăsură, cu prețuri foarte moderate.
 Direcținea băilor de aburi din Brașov.

Băile din Zaizon!
 Plăcutele băi de la Zaizon se așă într-o vale îngustă a munților, unde sublimitatea serișoasă a Carpaților se unește cu grațioasa simplitate a văilor cu aerul pur și sănătos și cu fontănele sale minerale, carl aș puține rivale peste tot globul: Fontăna de iod, foarte plăcută la beut; isornul fontănei lui Ludovic, cât se pôte de limpede, și baia de fer și acid carbonic, carl de 35 de ani aș dat cele mai nne merose rezultate excelente de cură. Ele aș îmbrăcat astăzi toaleta lor cea mai nmerită pentru a priimi cu demnitate pe oșpeții săi! Atât la isvôrele de bănt cât și la scaldela reci și calde s'au făcut din noș reparaționi, și sub-semnatul are ouôre a invita pe onor. public a cerceta acest folositor și plăcut stabiliment, unde de sigur va fi într-o tôte mulțumit. — Informaționi mai de aproape la d. I. Weiss, proprietar de Tipografie în București.
 Zaizon lingă Brașov. J. LATZIN,
 arendașul băilor din Zaizon.

Proprietatea Stănișlăvești
 din Districtul Otul, se arendedă de sub-semnatul de acum pîntru anul viitor 1878. Doritorii se vor înțalege direct cu mine.
 602-5. C. Jianu.

De arendat, moșia BALOTESCI în apropiere de 2 ore de București cu întindere de peste 2,500 pogone de arătură, fanetă și pădure, în care pot pășuna vite. Doritorii se vor adresa la D-nu N. I. Lahovary, No. 23, Calea Mogoșoiei. 601-5.

FRANZ GÜNTHER
 à la VILLE DE BRUXELES
 Podul Mogoșoiei No. 16 vis-a-vis de Consulatul Rusesc
 Recomandă magazinul său asortat în tot-d'a-una foarte bine cu rufăria de bărbați și de dame, galere, manchete, batiste de lino, olandă și mătasă, ciorapi pentru bărbați și dame, dantele fine (crêpe de santé) camioane, grogette, broderie dantele, cravate de bărbați și femei în cele mai noi forme și culori, umbrele de așre și de plôie etc etc. Atrăgând tot de-o-dată atenținea onor. Clientele că din cauza crizei am redus foarte mult prețurile.

PATURI DE LAGAR
 PATURI, SISTEM FRANCES
 PATURI SIMPLE
 PATURI, CARI SE TRANSFORMEZA INTR'UN MOMENT IN FAUTEUIL SI SCAUN
 A se adresa la D-nul ADOLF DEUTSCH, Magație de tapete și H. HÖNICH, Tapițier și Decorateur, Podul Mogoșoiei.

LES TENTES ET LES LITS
FABRIQUE
M. LITTMANN
 Rue Germaine No. 19
BUCAREST



LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS
 PALATUL „DACIA“
 și la tôte librăriile din țeră
 se așă de vîndare:
METODA DE CURA NATURALA drept contrast la VĂTĂMĂRILE PRACTICEI MEDICALE
 Singura și sigura pază contra morțel premature și lăngezirei cronice de Aug. Wilh. König.
 PREȚUL 2 LRI NUOI.
REGULILE CE TREBUE PĂDITE pentru a AJUNGE LA O BATRANETA ÎNAINȚATA
 PREȚUL 50 CENTIM.

OPERILE MUSICALE
 imprimate în ediținea noastră
THIEL & WEISS, TYPOGRAFI
 Strada Lipscani, palatul „Dacia“

	FR. C.
CONSTANTINESCO D., Souvenir de Zizin, Valse pour pianoforte	2 —
CARLSON C., Quatre morceaux Roumains, pour pianoforte	2 —
FLECHTENMCHER A., Mama lui Stefan, pentru o voce și piano	1 50
GEORGESCU TH., Două suspine, rom. pentru o voce și piano	1 40
Spune, rom. națională, pentru o voce cu piano	1 40
KRATÓCHWIL A. K., Hora, Vięta României pentru piano	1 40
MEDEK J. W., România, Quadrille de Concert pentru piano	4 —
MUSICESCO G., Rânduiala cunniei pentru piano	5 —
STERN L., op. 10, Der Wunsch (Dorința) für Singst. und Clavierb.	2 —
op. 11, Lebewohl (Adio Moldova) Singst. und Clavierb.	1 50
op. 4, Grande Etude pour pianoforte	1 50
op. 17, Hora, Mariora pentru pianoforte	1 20
op. 18, Durerea mi este mare, Valse bril. pentru piano	2 —
op. 19, Viziul Ce de copil, Quadrille pentru piano	2 —
La Favorite, Schottisch pour piano	1 35
Itik-Polka pentru piano	1 —
op. 20, Așele de la Văcăresci, Schottisch pour piano	1 50
VIRUX E., Marche de Cavalerie pour piano	2 —

Tôte aceste se vînd cu rabat de 25%.

ESPOSIT STRADA EPISCOPIEI No. 4
 LA „STRUGURILE NEGRU“
OCASIUNE RARĂ
VINURI NATURALE
 VECHI DE 4, 8 ȘI 11 ANI
 IN FLACOANE SI CU OCAUA
 cu prețuri foarte reduse și neaușite pînă acum
INDIGENE ALBE ȘI NEGRE

De Colnari	De Dălu Mare	Băicată
„Drăgășani	Micșel	Negru Vârto
„Odobești	Rădeșhia	Tămăioșă

VINURI STREINE
 en gros și en detail

De Champagne	De Rhin	Malaga	Cherry
„Bordeaux	„Ungaria	Madera	Muscal Lunel

Nu pôte concura nimeni cu mine nici în privința calității vinurilor și nici în ceea ce privește prețul lor.
 NB. Liqueururi, Diferite Cognacuri vișu și tin Champagne. Ţică veche naturală și Unt-de-lemn de Toscana.
M. THEODORESCU.

STRADA CAROL I No. 3
 „LA STEUA ALBĂ“
AVIS IMPORTANT
 Intâiul și renumitul Magazin de
INCALȚĂMİNTE PENTRU BARBATI, DAME SI COPII
 sub firma
PHILIPP GOLDSTEIN
 „LA STEUA ALBĂ“
 Strada Carol I No. 3, (Curtea veche) vis-a-vis de Sigismund Prager.
 Sosindu mi de curând din cele mai renumite fabrici existente din străinătate, cu care stau în relaționi înțime de mulți ani, un mare asortiment de diferite mărfi după fașonele cele mai moderne și lucrate cu cea mai mare soliditate, d. e. pentru Dame: Poloneze cu nasturi în tôte formele, Sandale, Pantofi, sol.; pentru Bărbați: Ghete de vaca, Maroquin, Maroquin salon, Pantofi și tot ce se atinge de încălțăminte bărbătesci, asemenea pentru Copii tôte felurile de ghete cu nasturi, elastic și altele, vș rog a vă convinge de adevăr.
 Acestă magasin este una din cele mai vechie din Capitală, care și a câștigat o reputaținea de cele mai frumoșe pîntru soliditatea și efințnitatea mărfurilor, și sper, că și în viitor voiș fi onorat cu Clientela D-văstră.
PHILIPP GOLDSTEIN,
 Strada Carol I No. 3, (Curtea Veche) vis-a-vis de Sigismund Prager „La Steua albă.“

PHARMACIA LA „SPERANȚA“
 28, CALEA MOGOȘOIEI, 28.
DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.
 Obiecte de Caușuc și Articole de Toalete. — Asemenea se angajedă a efectua ori-ce comanda din ressortul medical.
BRUS.

CEL MAI MARE MAGASIN
 DE
HAINA CONFECTIONATE și de **ARTICOLE DE MODA**
 „A LA BELLE JARDINIÈRE“
JOSEF GRÜNBAUM
 20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecănu, 20

ESPOSITIUNEA DE HAINA
 nvit pe Onor. Public să bine-voiescă a visita magazinul meă, unde va găsi o Esposiținea de haine confecționate cum n'a fost încă în București, și anume
COSTUME COMPLETE
REDINGOTS și JAQUETE CU GILETCELE LOR PARDESIURI ÎN DIVERSE FASOANE
 din stofele cele mai moderne ale sezonului de față, și croite după jurnalele cele mai noue. Prețurile sunt espuse în Galantarele Magasiei pe Strada Mogoșoiei și Bulevardul și se pôte convinge ori-cine că am ramas fidel devisiiei acestui magazin:
CONSUM MARE SI PREȚURI FOARTE MODERATE.
JOSEF GRÜNBAUM
 „A LA BELLE JARDINIÈRE“, 20 Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecănu 20.